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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO INSTITUTO DE
CIÊNCIAS EXATAS E BIOLÓGICAS REALIZADA EM 25 DE ABRIL DE 2023

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às treze horas
e trinta minutos, por meio do aplicativo Google Meet, reuniu-se o Conselho do
Instituto de Ciências Exatas e Biológicas, em reunião extraordinária, sob a presidência
da Diretora do Instituto, Roberta Eliane Santos Froes, com a finalidade de apreciar,
discutir e votar os expedientes pautados. Participaram da reunião os conselheiros
Fábio Augusto Rodrigues e Silva, Evandro Marques de Menezes Machado, Fernando
Cortez Sica, Frederico da Silva Reis, Gilberto de Assis Pereira, André Herkenhoff
Gomes, Marcos Moraes Calazans, Vinícius Vivaldino Pires de Almeida, Fabiana
Aparecida Lobo, Clarissa Rodrigues, Paula Melo de Abreu Vieira, Eneida Maria Eskinazi
Sant’Anna, Gladston Juliano Prates Moreira, Geraldo César Gonçalves Ferreira,
Rodrigo Fernando Bianchi, Érica Resende Malaspina, Alcides Volpato Carneiro de
Castro e Silva, Daniela Batista dos Santos, Natália Roberta Marques Tanure e Amanda
Leão Cardoso. Ausência justificada da cons. Michele Hidemi Ueno Guimarães, e por
motivo de féiras dos cons. Daniel Geraldo da Cruz, Edney Augusto Jesus de Oliveira,
Uyrá dos Santos Zama, Wenderson Marques Ferreira, Gabriel Max Dias Ferreira,
Emanueli do Nascimento da Silva, Pedro Henrique Lopes Silva e Patrícia de Abreu
Moreira. Verificado o quórum, iniciou-se a reunião. I. Ordem do Dia: 1. Pedido de
Licença para Capacitação docente: cons. Fábio relatou o pedido de Licença para
Capacitação apresentado pelo docente Sérvio Pontes Ribeiro, lotado no
Departamento de Biodiversidade, Evolução e Meio Ambiente, visando conclusão de
tese do curso de doutorado vinculado ao Programa de Pós-Graduação em
Parasitologia da Universidade Federal de Minas Gerais, no período de 8 de maio a 8 de
agosto de 2023. O docente requisitante compareceu à reunião e prestou
esclarecimentos sobre o pedido, autorizado pelo Departamento. Ainda, informou
sobre um pedido de afastamento para capacitação, também já aprovado pelo
Departamento, e que posteriormente será enviado para apreciação do Conselho.
Esclarecidas as dúvidas dos conselheiros, em votação, a concessão da licença
requerida foi aprovada por 17 votos favoráveis e 4 abstenções (cons. André, Daniela,
Fabiana e Geraldo). A decisão foi registrada na Resolução Cons-Iceb nº 27/2023. Não
havendo outro assunto a ser tratado, a presidenta encerrou a reunião às 13h51.
Para constar, lavrou-se esta ata, que, aprovada, vai assinada pela presidenta e pela
secretária do Conselho do Iceb.      

 
ROSEANY GLORIANE MENDES

Secretária
 

ROBERTA ELIANE SANTOS FROES
Presidenta

Documento assinado eletronicamente por Roseany Gloriane Mendes,
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Documento assinado eletronicamente por Roseany Gloriane Mendes,
SECRETARIO EXECUTIVO, em 16/06/2023, às 09:49, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.
Documento assinado eletronicamente por Roberta Eliane Santos Froes,
DIRETOR(A) DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E BIOLÓGICAS, em
19/06/2023, às 09:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.ufop.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código
verificador 0542406 e o código CRC 96774397.
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